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Genlikte Ayrık Algılayıcı-GAA
(Perceptron)
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Genlikte Ayrık Algılayıcı Yakınsama Teoremi
Eğitim kümesi doğrusal ayrıştırılabilir ise genlikte ayrık algılayıcıiçin verilen öğrenme kuralı sonlu adımda bir çözüm verir.
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Genlikte Sürekli Algılayıcı(ADALİNE)
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Genlikte Sürekli Algılayıcı için Öğrenme kuralıx1
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Amaç: hatayı azaltacak ağırlıkları belirlemek
Hataya ilişkin bir fonksiyon oluşturularak işe başlanacak   
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Öğrenme Kuralı: 
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Aktivasyon fonksiyonunu lineer alırsak ...   
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ADALİNE’ı nerede kullanabiliriz    
sınıflandırma probleminde    • sınıflandırma probleminde    
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Eğitim aşamasından sonra    

• yaklaşık eğri uydurma     
• Lineer regresyon



Hep iki sınıfa ayırdık daha fazla sınıfa nasıl ayıracağız?
Unutulmaması gereken kısıt ne?    
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